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						Ξεκίνησαν με τα επί πληρωμή απογευματινά χειρουργεία. Και με το σχέδιο νόμου που έχει τεθεί σε δημόσια διαβούλευση ολοκληρώνουν τη διαδικασία αποδόμησης του πυρηνικού στοιχείου του ΕΣΥ, της πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.

Μάλιστα είναι τέτοια η αποχαλίνωση που τους κατέχει, ώστε φτάνουν στο σημείο να εμπαίζουν κατάμουτρα την κοινωνία. Έτσι, στο άρθρο 7 του επίμαχου σχεδίου νόμου αναγράφεται πως οι γιατροί ΕΣΥ παραμένουν ως Πλήρους και Αποκλειστικής Απασχόλησης. Αλλά μόνο στο πρωινό τους ωράριο. Μετά τη λήξη του ωραρίου μπορούν να διατηρούν ιδιωτικό ιατρείο, να είναι σύμβουλοι φαρμακευτικών επιχειρήσεων ή επιχειρήσεων ιατροτεχνολογικών προϊόντων και συνεργάτες ιδιωτικών κλινικών.

Όποιος αποφασίσει να ιδιωτεύσει είναι προφανές ποιο από τα δύο ωράρια θα προτιμά ως πάρεργο και ποιο ως κύριο έργο.

Ήδη οι αντιδράσεις από Ενώσεις Γιατρών κλιμακώνονται.

Ταυτόχρονα κλιμακώνεται και η κυβερνητική προπαγάνδα, με σκοπό να πείσει πως η «απελευθέρωση» θα είναι προς το συμφέρον της κοινωνίας και ταυτόχρονα προς το συμφέρον των γιατρών, οι οποίοι μέχρι τώρα βρίσκονταν στα πρόθυρα της εξουθένωσης, αλλά με το άνοιγμα ιδιωτικού ιατρείου θα ανακτήσουν δυνάμεις και θα εργάζονται όλο χαρά για να συμπληρώσουν το εισόδημα που δεν τους εξασφαλίζει η κυβέρνηση, επειδή ισχυρίζεται πως αυτό θα της στοιχίσει άλλον έναν ΕΝΦΙΑ!

Υπάρχουν και τα ευτράπελα στην κυβερνητική προπαγάνδα. Στη διαβούλευση του άρθρου 7 υπάρχει μία ανάρτηση, η οποία ξεκινά με το διθυραμβικό «Συγχαρητήρια κε Υπουργέ, διότι με το νόμο αυτό δίνεται τη δυνατότητα σε ΟΛΟΥΣ τους γιατρούς του ΕΣΥ, εφόσον το θέλουν να ασκήσουν ιδιωτικό έργο» και τελειώνει με το γλυπτικό «Κε Γεωργιάδη οι γιατροί του ΕΣΥ της επαρχίας σας ευχαριστούν από καρδιάς». 

Την υπογράφει ο ΦΩΤΗΣ.

Η αμέσως επόμενη ανάρτηση είναι copy-paste. Όμως τώρα την υπογράφει ο ίδιος ως ΦΩΤΕΙΝΗ!!
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								Επικαιρότητα
				

 									
										«Αδειάζουν» τον Γεωργιάδη οι εργαζόμενοι στο νοσοκομείο Αγίου Νικολάου
									

									
									 ygeianet 19 Μαρτίου 2024
 								
								
								
									«Είναι δυνατόν ο υπουργός Υγείας να μη γνωρίζει ποια νοσοκομεία εφημερεύουν κάθε μέρα;» Ο Σύλλογος Εργαζομένων του νοσοκομείου Αγίου Νικολάου απαντά και αποδομεί τον υπουργό Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη μετά τα όσα υποστήριξε για τον θάνατο του 33χρονου από τη ναυτική φωτοβολίδα. Ειδικότερα,… 
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										Διοικητές νοσοκομείων: Στις 30 και 31 Μαρτίου η γραπτή ηλεκτρονική εξέταση
									

									
									 ygeianet 19 Μαρτίου 2024
 								
								
								
									Το Σάββατο 30 Μαρτίου 2024 και την Κυριακή 31 Μαρτίου 2024 θα διεξαχθεί η γραπτή ηλεκτρονική εξέταση για τους υποψηφίους νέους Διοικητές νοσοκομείων και ΥΠΕ, όπως ανακοινώθηκε από το ΑΣΕΠ. Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί στις κτιριακές εγκαταστάσεις της OTE Academy… 
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										ΕΝΩΣΗ ΓΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Καληνύχτα ΕΣΥ. Καλή τύχη στους μη προνομιούχους…
									

									
									 ygeianet 17 Μαρτίου 2024
 								
								
								
									Με ένα ιδιαίτερα εύστοχο και συνάμα αιχμηρό κείμενο τοποθετείται η Ένωση Γιατρών ΕΣΥ του νομού Ηρακλείου (ΕΓΕΣΥΝΗ) στο μέτρο των απογευματινών χειρουργείων, αναφέροντας: “Η προχειρότητα του εγχειρήματος είναι επικίνδυνη και πατά στα συντρίμμια του ήδη διαλυμένου από την κυβέρνηση Ε.Σ.Υ..… 
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										Τρεις Πρόεδροι Ιατρικών Συλλόγων αποσύρουν τις υπογραφές τους από το «ψήφισμα Πατούλη»
									

									
									 ygeianet 16 Μαρτίου 2024
 								
								
								
									Στην Ολομέλεια Προέδρων Ιατρικών Συλλόγων που πραγματοποιήθηκε το προηγούμενο Σάββατο στη Βέροια δε συμμετείχε ο Γ. Πατούλης. Δεν υπήρχε κάποιο κώλυμα. Το έκανε σκόπιμα, γνωρίζοντας ότι οι όποιες προτάσεις του δεν επρόκειτο να γίνουν αποδεκτές από τους Ιατρικούς Συλλόγους της… 
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										Χωρίς έγκριση τα «δωρεάν» απογευματινά χειρουργεία από το Ταμείο Ανάκαμψης!
									

									
									 ygeianet 16 Μαρτίου 2024
 								
								
								
									Εξαγγελίες για δωρεάν απογευματινά χειρουργεία με πόρους από το Ταμείο Ανάκαμψης, χωρίς να υπάρχει έγκριση από το Ταμείο Ανάκαμψης, έχει τάξει η Κυβέρνηση, τόσο δια στόματος Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, όσο και δια στόματος υπουργού Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη. Η … γκάφα,… 
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										Εθνική Αρχή Διαφάνειας / Δύο Διαγνωστικά Κέντρα της Θεσσαλονίκης προέβαιναν σε πρόσθετη, καταχρηστική επιβάρυνση ασφαλισμένων ΕΟΠΥΥ
									

									
									 ygeianet 14 Μαρτίου 2024
 								
								
								
									Κλιμάκιο επιθεωρητών της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας (ΕΑΔ) διαπίστωσε πως τα δύο Διαγνωστικά Κέντρα της Θεσσαλονίκης προέβαιναν σε πρόσθετη, καταχρηστική επιβάρυνση ασφαλισμένων ΕΟΠΥΥ. Συγκεκριμένα χρέωναν με το ποσό των 65 ευρώ τη διενέργεια μαγνητικής τομογραφίας (MRI) εγκεφάλου ανοικτού τύπου, το οποίο… 
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										ΕΟΜ: Αναληθές δημοσίευμα περί δήθεν εμπορίας οργάνων στην ελληνική επικράτεια
									

									
									 ygeianet 14 Μαρτίου 2024
 								
								
								
									«Αναληθές», χαρακτηρίζει δημοσίευμα περί δήθεν εμπορίας οργάνων στην ελληνική επικράτεια, ο Ελληνικός Οργανισμός Μεταμοσχέυσεων (ΕΟΜ), τονίζοντας με έμφαση ότι στην Ελλάδα δεν έχει υπάρξει ποτέ ούτε μπορεί να υπάρξει μεταμόσχευση οργάνου προερχόμενου από εμπόριο οργάνων. «Δεδομένου ότι τέτοια δημοσιεύματα μπορεί… 
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										Άδωνις Γεωργιάδης / Επικοινωνιακό παιχνίδι εντυπώσεων πάνω από χειρουργημένο ασθενή
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									Με έλλειψη στοιχειώδους ενσυναίσθησης ο υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης, κατά την επίσκεψή του στη Θεσσαλονίκη για την επίσημη έναρξη των απογευματινών χειρουργείων, εμφανίζεται σε βίντεο πάνω από κρεβάτι χειρουργημένου ασθενούς να στήνει ένα παιχνίδι εντυπώσεων. Ο Άδωνις Γεωργιάδης, σε βίντεο που… 
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	Κλαδικό Σωματείο εργαζομένων Ιδιωτικής Υγείας Αθήνας: Οι κλινικάρχες επιθυμούν σύμβαση Εργασίας με μοναδικό την καταβολή του κατώτατου μισθού 18 Μαρτίου 2024
	ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ: παραιτήθηκαν ακόμη δύο αναισθησιολόγοι 16 Μαρτίου 2024
	Απογευματινά Ιδιωτικά Χειρουργεία. Δουλειά «κολίγα» από τα χαράματα ως το βράδυ(!!). ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Υγειονομικών. ΟΧΙ στον Εργασιακό Μεσαίωνα. 16 Μαρτίου 2024
	ΕΝΩΣΗ ΓΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ ΚΑΒΑΛΑΣ: Δηλώνουμε την αντίθεσή μας στο θεσμό των απογευματινών χειρουργείων 14 Μαρτίου 2024
	ΟΕΝΓΕ \ για τις αναγκαστικές καθημερινές μετακινήσεις Παθολόγων από νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης προς νοσοκομεία της Ξάνθης και της Δράμας, 14 Μαρτίου 2024
	Η ΠΑΝΔΗΚΙ στα κάγκελα και η λογική στα τάρταρα 14 Μαρτίου 2024
	ΕΙΝΑΠ / καταγγέλλει τις παράτυπες και έκνομες ενέργειες του διευθυντή ιατρικής υπηρεσίας του ΝΝΑ 12 Μαρτίου 2024
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	ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑ προς Υπ. Υγείας: Σε κίνδυνο τίθεται η λειτουργία του ΕΣΥ αν δεν ανανεωθούν οι Συμβάσεις των ειδικών Νοσηλευτών και των άλλων Συμβασιούχων που μέχρι τώρα καλύπτουν νευραλγικές ανάγκες του Συστήματος 24 Νοεμβρίου 2023
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	Σύσταση Εθνικού Μητρώου Ασθενών με Νεοπλασματικές Ασθένειες σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 83 του Ν. 4600/2019 13 Φεβρουαρίου 2024
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